

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2 «Вступ до романської філології»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія Мова і література (французька). Переклад
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Денна форма – 2 курс, 3 семестр, 4 кредити
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	120 год. (лекції – 36 год., практичні – 18 год.)
Мова викладання	Французька
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра романських мов та інтерлінгвістики
Автор дисципліни	Старший викладач кафедри романських мов та інтерлінгвістики Гуз О. П.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Рівень володіння французькою А2
Що буде вивчатися	Дисципліна знайомить студентів з еволюцією романських мов, загальними проблемами, що пов'язані з мовним розвитком, змінами в лексичній, фонетичній та граматичній будові романських мов на різних етапах їхнього розвитку
Чому це цікаво/ треба вивчати	Ця дисципліна буде цікава передусім тим, хто любить романські мови та історію, а саме цікавиться виникненням та формуванням романського мовного ареалу. Вивчаючи «Вступ до романської філології», майбутні фахівці-романісти матимуть змогу отримати поглиблені знання із соціолінгвістичної характеристики романських мов, ознайомляться з основними мовознавчими течіями та теоріями, загально романськими лінгвістичними проблемами.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Очікувані програмні результати навчання: вміти систематизувати й аналізувати теоретичну інформацію з дисципліни; оперувати новою термінологією із подальшим застосуванням її у своїх наукових дослідженнях; системно уявляти лінгвістичну ситуацію в сучасній Романії; аналізувати джерела народної латини та праці сучасних лінгвістів; здійснювати порівняльний аналіз граматичної, фонетичної та лексичної систем народної латини й

	романських мов; визначати фонетичні, граматичні, лексичні та синтаксичні особливості мовної структури романських мов; здійснювати самостійний пошук, відбір й первинну обробку філологічної інформації з конкретної проблеми.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Вивчення дисципліни забезпечує формування наступних фахових компетентностей: здатність використовувати в професійній діяльності знання про мову як особливу знакову систему, її природу, теорію та історію, функції, рівні; здатність аналізувати діалектні та соціальні різновиди романських мов, описувати соціолінгвальну ситуацію, використовувати знання культури, історії і традицій народів мов, які вивчаються; здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв'язання професійних завдань; здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний аналіз текстів різних стилів і жанрів французькою мовою.
Інформаційне забезпечення	Силабус дисципліни
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)